

弘扬法治精神 展现政法风采

根河讯 为进一步深化“平安根河、法治根河”建设,充分展现全市政法系统维护社会和谐稳定、坚持司法公平正义、建设美好幸福根河的丰硕成果,近日,由呼伦贝尔市根河市委政法委主办、市文化新闻出版广电局协办、政法各部门共同参与的政法系统“弘扬法治精神、展现政法风采”专场文艺演出在市委影剧院隆重上演。

演出在市委常委、政法委书记孟青海朗诵的诗朗诵《鲜红的党旗永不褪色》中拉开帷幕,激情澎湃的语言表达出对党的无限忠诚和热爱;歌曲《亲吻祖国》大气恢弘,倾诉着政法干警对祖国深沉凝重的爱恋之情;马头琴二重奏《英雄牧马人》婉转悠扬、

荡气回肠;小合唱《人民公安向前进》慷慨激昂、催人奋进;小品《插翅难飞》诙谐幽默,让观众在笑声中感受到法治的庄严和力量……多元化的节目设置将演出不断推向高潮。精彩纷呈的节目为观众带来了一场视听“盛宴”,演出现场观众热情高涨,氛围热烈。

整场演出主题鲜明、内容丰富、特色突出、健康向上,融政治性、艺术性、观赏性为一体,充分展现了近年来政法队伍开展“忠诚干净担当”、“不忘初心 牢记使命”专题教育取得的成就;表达了政法干警团结协作、共建平安、共促发展的坚强决心。
(高军 刘显鑫)

礼让“斑马线” 畅通“平安路”

本报讯(记者李亮 通讯员侯伟栋 陈红燕)近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队开展了整治机动车不礼让斑马线集中整治行动,为百日攻坚行动助长声势,让斑马线真正成为生命的守护线。

行动中,该大队明确工作目标、细化管控措施,围绕辖区交通违法的重点时段和路段,在辖区达拉特岗、迎宾岗设置固定交通执勤点,针对上下班高峰时段,强化现场执法和劝导,严管机动车不礼让斑马线的交通违法行为。同时,加大对机动车闯红灯、逆向行驶、乱停乱放等违法行为的查纠力度,强化对行人闯红灯、不走人行横道、横跨护栏等不文明交通行为的劝导力度,引导广大交通参与者摒弃交通陋习,自觉抵制交通违法行为。此外,充分利用广播电视、“双微”平台等媒介,进一步拓展宣传教育的形式和内容,对机动车不礼让斑马线整治工作广泛宣传,努力营造浓厚的舆论氛围,提升广大群众的知晓度和参与度。

强化交通管理 助推“百日攻坚”

本报讯(记者李谱新 通讯员贾建祥)为有效应对高温酷暑给路面交通管理带来的不利影响,有效预防重特大交通事故的发生,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队蒙西中队周密安排部署,科学设置警力,全面加强道路管理,助推“百日攻坚”专项行动深入开展。

该中队通过科学研判,认真分析交通违法行为规律,结合辖区道路交通通行特点,最大限度地将警力下放到一线,在人员密集场所、大型酒店、KTV等娱乐场所设点进行排查,并结合流动巡逻方式进行排查,强化对重点时段、重点人员、重点车辆的监管力度,深入打击“两客一危”、酒后驾车、无牌无证等违法行为,切实将各类交通违法行为消除在萌芽状态。同时,该中队还以“五进”宣传活动为依托,通过发放宣传资料、摆放宣传展板、粘贴宣传标语及通过“双微”等多种形式,深入宣传道路交通法律法规,积极营造浓厚的舆论氛围,大力提升辖区群众文明交通意识和安全交通意识。

聘请执法监督员 增强工作透明度

音德尔讯 近日,图牧吉戒毒所举行了戒毒工作执法监督员聘请仪式,戒毒所党委书记、所长马历子向执法监督员颁发了聘书。

据了解,此次聘请的5名执法监督员,分别来自扎赉特旗人大、政协、关工委、人民检察院和本所退休民警,这是戒毒所畅通监督渠道,健全权力运行制约体系和社会监督机制,切实加强场所执法监督的一项重要举措。戒毒所坚持强化自身监督与社会监督并重,充分保障社会各界对司法行政戒毒工作的知情权、参与权、表达权和监督权。

图牧吉戒毒所聘请执法监督员工作得到了扎赉特旗党政机关领导的鼎力支持,该旗慎重遴选了一批政策性强、公道正派、有一定社会影响力的同志作为戒毒所执法监督员。在今后的工作中,执法监督员将通过明察暗访、座谈会、问卷调查、通报反馈等方式,开展执法监督,为戒毒所依法行政、规范执法发挥积极作用。
(王利伟)

四子王旗公安局推出“免费照相”服务



本报讯(记者郭成 通讯员万瑞文 苏湧)记者日前从乌兰察布市四子王旗公安局出入境管理大队获悉:从7月11日起,该大队正式实施“免费采集出入境证

件电子照片”,申请人办理出入境证件,不用再到照相馆交钱照相,这是该大队在“放管服”改革中,为提升群众满意度推出的一项新举措。



为增强辖区铁路沿线牧民的爱路护路意识,确保列车安全运行,近期,呼和浩特铁路公安处二连浩特车站派出所多次组织民警深入牧区,开展铁路安全常识宣传教育工作。活动中,民警通过向牧民们讲解典型案例和《铁路安全管理条例》等相关法律法规,进一步提高了牧民们的法律素质。
刘敏 摄

接受测评验收

呼和浩特讯 近日,由自治区直属机关工委宣传部副部长张钱贵带领的测评验收创建区直机关文明单位(标兵)工作组莅临内蒙古未成年犯管教所,测评验收未成年犯管教所创建区直机关文明单位(标兵)工作。

会上,张钱贵对创建区直机关文明单位(标兵)相关工作进行了阐述,并说明了创建精神文明单位的重要意义。随后,政治处主任冯华对该所创建区直机关文明单位(标兵)工作进行了汇报。她表示,在自治区司法厅、监狱管理局的正确领导下,在自治区直属机关工委的大力支持下,未成年犯管教所坚持把开展文明创建活动作为履行好监狱职能的重要抓手,作为打造群众满意文明执法窗口的重要措施,以创建提振士气,以创建优化环境,以创建凝聚力量,以创建带动工作,实现了

提升创建水平

跨越式发展,全所综合管理水平进入了全区监狱系统第一方阵。

会议结束后,测评验收工作组对该所党建、队建、狱务公开、志愿者活动、表彰奖励等一系列工作的相关档案材料和台账进行了认真查看,并实地考察了党员活动室和应急指挥中心等场所。

未管所政委郝来棣强调,未管所将以此此次考评为契机,进一步完善创建机制,紧紧围绕创建全区文明单位(标兵)、建设模范监狱的目标,以昂扬向上的精神状态和务实进取的工作作风,奋力推动整体工作上台阶、进前列。(内蒙古未管所供稿)



未雨绸缪抓防控 巡查抢险保畅通

本报讯(记者李谱新 通讯员付春 高海智)随着雨季的来临,内蒙古公路交通投资发展有限公司鄂尔多斯分公司积极采取多项举措,全力加强对所辖G18荣乌高速鄂尔多斯段的养护、收费、服务区雨季安全防护工作,确保了辖区所辖路段的安全畅通。

7月13日晚8时,准格尔、清水河区域突降暴雨,公司副经理郅文畅立即组织工程养护科、驻地相关工作人员成立应急抢险队伍,携带机具和物资赶赴辖区路段、收费所、服务区,冒雨进行巡查抢险。瓢泼大雨中,抢险队员手拿强光手电筒,对道路两侧的边坡、排水沟、急流槽、沿线桥梁等部位逐项进行排查,同时对服务区周边及各部位进行了安全检查。次日,郅文畅又召集相关科室人员召开会议,对积水路段重新研究确定了补救方案,增加了急流槽、排水沟等养护措施。同时,对近期养护工作做了计划安排。由于部署超前,措施得力,该公司所辖G18荣乌高速鄂尔多斯段没有发生大的水毁情况,道路通行状况良好。

夯实基础利长远 提档升级展新颜

包头讯 近日,包头市新闻办召开新闻发布会,包头市体育局党组书记、局长高亚军就包头市体育工作情况进行了新闻发布。

记者从发布会上了解到,近年来,包头市体育局围绕建场地、搞活动、办赛事三项重点,积极开展了多项扎实有效、打基础利长远的工作,全市体育工作呈现出体育运动条件明显改善、体育运动人群明显增加、青少年运动员注册人数明显增长、运动员训练强度和比赛次数明显增大、运动项目强项明显增多等五大新的变化。

据了解,目前,包头市奥体中心“一场一馆一摸”、奥林匹克公园“两馆一中心”等体育场规格及赛罕塔拉万亩“城中草原”的10公里骑行步道全民健身条件均居全区领先地位。四年来,包头市体育局在学校、公园、广场、社区新建了299块足球场,基本形成了足球训练、比赛的产业基地。同时,加大体育基础设施建设,近年来,累计投资5000多万元,采购了3600多件健身器材,投放到各社区、公园、学校、乡镇苏木,社区健身设施覆盖率达89.4%,乡镇苏木体育设施覆盖率达95%。
(肖明)

特事特办伸援手 真情服务解民忧

察素齐讯 近日,在家人的陪同下,腿脚不便的李奶奶坐着轮椅来到出入境窗口办理证件,考虑到老人的身体状况,民警立即为其开通了“绿色通道”,并亲自陪同李奶奶办理相关手续,拍照、复印资料、填表……整个流程下来,不到二十分钟,李奶奶就拿到了回执和缴费发票。随后,两名辅警和一名保安又带着将李奶奶搀扶下楼,将其送上出租车。离开之际,老人及家属对民警的热情服务连连称赞。这是呼和浩特市土左旗公安局出入境大厅内上演的暖心一幕。

近年来,土左旗公安局出入境管理大队持续推出一系列便民利民举措,为广大群众提供优质、便捷、高效的服务,以“用心服务、用心办事”践行着“出入有境、服务无境”的宗旨。
(李翔)